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Dear customer, thank you for purchasing our product. Please read the following instructions carefully and follow them to ensure that the product serves you safely and to your full satisfaction. This will prevent it from being misused or damaged. Avoid unprofessional handling of this device and always follow the principles of use of electrical appliances. Keep the operating instructions in a safe place.
Warnings
· Please read the user manual carefully before using the product.
· This product generates heat while working, please be cautious to avoid any possible harm.
· Please don’t shine the product directly into eyes.
· Please keep the light away from children.
· Please use WUBEN or WUBEN recommended batteries.
· Please don’t disassemble the light or it will not be covered by WUBEN warranty
policy.
· Please don't throw the product or battery into fire.
· This is not a product intended for diving, please do not use it underwater.
Package List
Before using this product, please check whether the contents of the package are complete.

	1. L50S × 1

[image: ]
	2. 18650 Li-ion Battery × 1
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	3. Micro-USB Charging Cable ×
1

[image: ]
	4. Lanyard × 1
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	5. Spare O-ring × 2

[image: ]

	6. User Manual/Quality Certificate
[image: ]
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Product Operation
1. About Product
The L505 is a multifunctional flashlight for use in outdoors and camping activities. It
utilizes 1 × OSRAM P9 LED, powered by 1 × high drain 18650 Li-ion battery, with which the product can emit as much as 1200 lumen at max output. The built-in charging design makes it more convenient to use.
[image: ]

2. Installation
[image: ]Please remove the insulation plate before using.
3. Operation
1. ON/OFF: Press the button once to turn the light on/off.
2. Default Output Selection: When the light is on, press the switch once to cycle through Eco-Low-Med-High outputs. Press the button again to turn it off. The product has a memory function, and therefore it will remember the last output level used when being turned off.
3. SOS: When the light is on, press the button twice to activate SOS, press again to exit.

4. Low Battery Indication
When the remaining runtime is less than 30 minutes no matter in which output, the flashlight will flash 3 times every 5 minutes until it is powered off.
5. Charging
When the light is off, open the rubber cap to expose the Micro-USB charging port, plug the charging cable according to the correct direction, and connect to power source to charge. It takes about 4 hours to fully charge the device (5V/1A).
	Red light on
	Charging

	Green light on
	Charging finished

	Red light and green light alternating
	Poor contact

	Red light flashes
	Battery damaged

	Green light flashes
	Light is on or wrong battery installation


Only use batteries with protection circuits.
Make sure the rubber cap is covered well after the charging is finished to not compromise the IP68 waterproof level.

Parameters

	FL1
Standard
	High
	Med
	Low
	Eco
	SOS

	
[image: ]
	1200LM
	400LM
	75LM
	5LM
	200LM

	
[image: ]
	1.5h
	2.5h
	8.5h
	143h
	/

	
[image: ]
	200m
	
[image: ]
	1.5m

	
[image: ]
	10008cd
	
[image: ]
	IP68 (2m underwater for 1h)

	
[image: ]
	90g / 3.17oz (without battery) | 138g / 4.87oz (with battery)

	
[image: ]
	138.6mm × 26mm | 5.46in × 1.02in (L × D)


[image: ]    All data is derived from experiments of WUBEN lab according to the ANSI/NEMA FL1 standard, results may vary because of different experimental equipment, experimental environment or other factors. The experiments are based on WUBEN 18650 Li-ion battery (2600mAh).

Accessory Recommendations
Holster, ABE3400 battery, ABE3100C battery.
Maintenance
· The O-Ring may be damaged after long time use. Please replace the O-Ring in time to ensure the waterproofness of the product.
· Please use WUBEN batteries or WUBEN recommended batteries.
· When the flashlight indicates low power, please charge or replace the battery in time to avoid affecting the durability of the battery.
· Please use alcohol and a rag to clean the conductive parts of the flashlight.
· When not in use for a long time, please remove the battery to prevent the battery from leaking or exploding. Store the flashlight in a dry and ventilated place.
· Never use concentrated or abrasive cleaners on the lamp housing.
FAQs
	Problems
	Causes
	Solutions

	
Abnormal flash or failure to turn on
	Check if the switch is turned on
correcctly.
	Turn on the switch

	
	Check if the product is
assembled correctly.
	Tighten the assembly parts.

	
	Check if the battery is not
reversed.
	Remove the battery and
reassemble the product correctly.

	
	Check if the battery is not low
on power.
	Try the battery on other products

	
	Check the conductive position
for dirt or any grime.
	Clean the surface with alcohol.

	Abnormal noise
	Check whether there isn’t any
foreign matter in the tube.
	Pour out possible foreign matter.

	
	Damage to parts.
	Contact your seller.


If your problems still aren’t solved, please contact WUBEN headquarters for after-sales service.

Warranty Policy
A new product purchased in the Alza.cz sales network is warranted for 2 years. If you need repair or other services during the warranty period, contact the product seller directly, you must provide proof of purchase with the original date of purchase.
The following are considered to be a conflict with the warranty conditions, for which the warranty claim may not be recognized:
· Use of the product for a purpose other than that for which the product is intended or failure to follow the instructions for maintenance, operation and service of the product.
· Damage to the product due to a natural disaster, the intervention of an unauthorized person or mechanically through the fault of the buyer (eg during transport, cleaning by inappropriate means, etc.).
· Natural wear and aging of consumables or components during use (such as batteries, etc.).
· Exposure to adverse external influences, eg sunlight and other radiation or electromagnetic fields, ingress of fluid or object, mains overvoltage, voltage generated by electrostatic discharge (including lightning), faulty supply or input voltage and inappropriate polarity of this voltage, chemical processes, e.g. used power supplies, etc.
· If modifications, alterations, design changes, or alterations have been made by anyone to change or extend the product's features over the purchase or use of non- genuine components.
· Copies of proof of purchase of the product, altered, supplemented, without the original data or otherwise damaged documents on the purchase of the product will not be considered as documents proving the purchase of the claimed product.

EU DECLARATION OF CONFORMITY
Identification data of the manufacturer's / importer's authorized representative:
Importer: Alza.cz a.s.
Registered office: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prague 7
IČO: 27082440
Subject of the declaration:
Title: Rechargeable LED flashlight Model : L50S
The above product has been tested in accordance with the standard (s) used for demonstrationin accordance with the essential requirements laid down in the Directive (s):
Directive No. 2014/30 / EU
Directive No. 2011/65 / EU as amended by 2015/863 / EU Prague, 7/23/2020
[image: ]


WEEE
This product must not be disposed of as normal household waste in accordance with the EU Directive on Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE - 2012/19 / EU). Instead it shall be returned to the place of purchase or handed over to a public collection point for the recyclable waste. By ensuring this product is disposed of correctly, you will help prevent potential negative consequences for the environment and human health, which could otherwise be caused by inappropriate waste handling of this product. Contact your local authority or the nearest collection point for further details. Improper disposal of this type of waste may result in fines in accordance with national regulations.
[image: ]

Manufacturer
SHENZHEN SHENGQI LIGHTING TECHNOLOGY CO., LTD.
E-mail: info@wubenlight.com Web: www.wubenlight.com
Address: 202#, Building A, Jihe E-Business Park, No. 33 Yangmei Road, Bantian Street, Longgang District, Shenzhen, China


Importer
Alza.cz a.s.
Jankovcova 1522/53, Holešovice
170 00 Praha 7 www.alza.cz






















All rights reserved. ©2020 alza.cz
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L50S
UŽIVATELSKÁ PŘÍRUČKA
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Vážený zákazníku, děkujeme vám za zakoupení našeho výrobku. Přečtěte si prosím pozorně následující pokyny a dodržujte je, abyste se ujistili, že vám produkt slouží bezpečně a k vaší plné spokojenosti. Zabráníte tak jeho zneužití nebo poškození.
Vyvarujte se neodbornému zacházení s tímto zařízením a vždy dodržujte zásady
používání elektrických spotřebičů. Návod k obsluze uchovávejte na bezpečném místě.
Varování
· Před použitím výrobku si pozorně přečtěte uživatelskou příručku.
· Tento produkt při práci generuje teplo, proto buďte opatrní, abyste předešli možnému poškození.
· Nesviťte přímo do očí.
· Udržujte svítilnu mimo dosah dětí.
· Používejte baterie WUBEN nebo baterie doporučené společností WUBEN.
· Světlo nerozebírejte, záruka WUBEN se na něj jinak nebude vztahovat.
· Produkt nebo baterii nevhazujte do ohně.
· Nejedná se o výrobek určený k potápění, nepoužívejte jej prosím pod vodou.
Obsah balení
Před použitím tohoto produktu zkontrolujte, zda je obsah balení úplný.

	1. L50S × 1

[image: ]
	2. 18650 Li-ion Baterie × 1

[image: ]

	3. Micro-USB Nabíjecí kabel ×
1

[image: ]
	4. Popruh × 1

[image: ]


	5. Náhradní kroužek × 2

[image: ]

	6. Manuál, záruční list, certifikát kvality
[image: ]
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Zacházení se zařízením
1. O zařízení
L505 je multifunkční svítilna pro použití ve venkovních a v kempových aktivitách. Využívá 1 × OSRAM P9 LED, napájené 1 × vysokokapacitní 18650 Li-ion baterií, pomocí které může produkt emitovat až 1 200 lumenů při maximálním výkonu. Díky vestavěné konstrukci nabíjení je použití pohodlnější.
[image: ]

2. Instalace
[image: ]Před použitím odstraňte izolační desku.
3. Zacházení
1. ZAPNUTÍ / VYPNUTÍ: Stiskněte tlačítko jednou pro zapnutí nebo vypnutí.
2. Výchozí výběr výstupu: Když svítilna svítí, jedním stisknutím tlačítka přepnete mezi
výstupy Eko-Nízký-Střední-Vysoký. Opětovným stisknutím tlačítka ji vypnete. Zařízení má paměťovou funkci, a proto si bude pamatovat poslední výstupní úroveň použitou před
vypnutím.
3. SOS: Když svítí, třikrát stiskněte zadní vypínač pro aktivaci SOS, opětovným stisknutím
se SOS deaktivuje.

4. Ukazatel nízké baterie
Je-li zbývající doba provozu kratší než 30 minut, bez ohledu na to, v jakém výstupu, bude svítilna blikat 3krát každých 5 minut, dokud se nevypne.
5. Nabíjení
Když světlo nesvítí, otevřete gumovou krytku, abyste odkryli nabíjecí port Micro-USB, připojte nabíjecí kabel správným směrem a nabíjejte připojením ke zdroji napájení. Plné nabití zařízení (5 V/1 A) trvá přibližně 4 hodiny.
	Červené světlo
	Nabíjení

	Zelené světlo
	Nabíjení dokončeno

	Problikává mezi červeným a zeleným
světlem
	Špatný kontakt

	Bliká červeně
	Poškozená baterie

	Bliká zeleně
	Světlo svítí nebo je špatně vložená baterie


[image: ][image: ]Používejte pouze baterie s ochrannými obvody.
Po ukončení nabíjení se ujistěte, že je gumová krytka dobře umístěna, aby nedošlo ke snížení vodotěsnosti IP68.

Parametry

	FL1
Standard
	Vysoký
	Střední
	Nízký
	Eko
	SOS

	
[image: ]
	1 200 LM
	400 LM
	75 LM
	5 LM
	200 LM

	[image: ]
	1,5 h
	2,5 h
	8,5 h
	143 h
	/

	
[image: ]
	200 m
	
[image: ]
	1,5 m

	[image: ]
	10 008 cd
	
[image: ]
	IP68 (2 m pod vodou na 1 h)

	
[image: ]
	90 g / 3,17oz (bez baterie) | 138 g / 4,87oz (s baterií)

	
[image: ]
	138,6 mm × 26 mm | 5,46 in × 1,02 in (L × D)


[image: ]Všechna data jsou odvozena z experimentů laboratoře WUBEN podle standardu ANSI /
NEMA FL1, výsledky se mohou lišit z důsledku různých experimentálních zařízení, experimentálního prostředí nebo jiných faktorů. Experimenty jsou založeny na Li- iontové baterii WUBEN 18650 (2 600 mAh).

Doporučené příslušenství
Držák, ABE3400 baterie, ABE3100C baterie.
Údržba
· Kroužek může být po dlouhodobém používání poškozen. Vyměňte jej včas, abyste zajistili vodotěsnost výrobku.
· Používejte prosím WUBEN baterie nebo WUBEN doporučené baterie.
· Pokud svítilna indikuje nízký výkon, nabijte nebo vyměňte baterii včas, aby nedošlo k ovlivnění životnosti baterie.
· K čištění vodivých částí svítilny použijte líh a hadr.
· Pokud je nepoužívána delší dobu, vyjměte baterii, abyste zabránili vytečení nebo explozi baterie. Svítilnu skladujte na suchém a větraném místě.
· Nikdy nepoužívejte koncentrované nebo abrazivní čistící prostředky na pouzdru
lampy.
Často kladené otázky
	Problémy
	Příčiny
	Řešení

	
Neobvykle svítí,
nelze zapnout
	Zkontrolujte, zda je svítilna
zamčená.
	Odemkněte ji.

	
	Zapínací tlačítko je špatně
zapnuto.
	Zapněte tlačítko.

	
	Zkontrolujte, zda je zařízení
správně sestaveno.
	Utáhněte součástky.

	
	Zkontrolujte, zda je baterie
vybitá.
	Vyzkoušejte baterii v jiných
výrobcích.

	
	Zkontrolujte, zda je baterie
vložena správně.
	Vytáhněte baterii a znovu složte
správně.

	
	Zkontrolujte vodivou plochu,
zda neobsahuje nečistoty nebo
špínu.
	Otřete povrch lihem.

	Neobvyklé
zvuky
	Zkontrolujte, zda v tubě nejsou
objekty.
	Vyjměte objekty.

	
	Poškozené součástky.
	Kontaktujte prodejce.


Pokud vaše problémy stále přetrvávají, kontaktujte prosím servisní středisko WUBEN a požádejte o poprodejní servis.

Záruční podmínky
Na nový produkt zakoupený v prodejní síti Alza.cz se poskytuje záruka na 2 roky. Pokud během záruční doby potřebujete opravu nebo jiné služby, obraťte se přímo na prodejce produktu, musíte poskytnout doklad o koupi s původním datem nákupu.
Následující příklady jsou považovány za rozpor se záručními podmínkami, pro které nemusí být reklamace uznána:
· Používání výrobku k jinému účelu, než pro který je určen, nebo nedodržování pokynů pro údržbu, provoz a servis produktu.
· Poškození výrobku v důsledku přírodní katastrofy, zásahu neoprávněné osoby nebo mechanicky zaviněním kupujícího (např. během přepravy, čištěním nevhodnými prostředky atd.).
· Přirozené opotřebení a stárnutí spotřebního materiálu nebo součástí během používání (například baterií atd.).
· Vystavení nepříznivým vnějším vlivům, např. slunečnímu záření a jiným zářením nebo elektromagnetickým polím, vniknutí tekutiny nebo předmětu, přepětí v síti, napětí generované elektrostatickým výbojem (včetně blesku), vadné napájecí nebo vstupní napětí a nevhodná polarita tohoto napětí, chemické procesy, např. použité napájecí zdroje atd.
· Pokud kdokoli provedl úpravy nebo změny designu, aby změnil nebo rozšířil funkce produktu při nákupu nebo použití neoriginálních komponentů.
· Jestliže kopie dokladu o koupi produktu byla pozměněna, doplněna, nemá původní údaje nebo byly doklady o koupi výrobku jinak poškozeny, nebudou považovány za doklady prokazující nákup produktu.

EU PROHLÁŠENÍ O SHODĚ
Identifikační údaje o zplnomocněném zástupci výrobce / dovozci:
Dovozce: Alza.cz a.s.
Registrované sídlo: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7
IČO: 27082440
Předmět prohlášení:
Název: Dobíjecí LED svítilna
Model: L50S
Výše uvedený produkt byl testován v  souladu  s normou  (normami)  používanými k prokázání souladu se základními požadavky stanovené směrnicí (směrnic): Směrnice č. 2014/30/EU
Směrnice č. 2011/65/EU ve znění 2015/863/EU
Praha, 7/23/2020
[image: ]

WEEE
Tento produkt nesmí být likvidován jako běžný domácí odpad v souladu se směrnicí EU o likvidaci elektrických a elektronických zařízení (WEEE – 2012/19/EU). Místo toho musí být vrácen v místě zakoupení nebo odevzdán ve veřejné sběrně recyklovatelného odpadu. Správnou likvidací přístroje pomůžete zachovat přírodní zdroje a napomáháte prevenci potenciálních negativních dopadů na životní prostředí a lidské zdraví. Další podrobnosti si vyžádejte od místního úřadu nebo nejbližšího sběrného místa. Při nesprávné likvidaci tohoto druhu odpadu mohou být v souladu s národními předpisy uděleny pokuty.
[image: ]

Výrobce
SHENZHEN SHENGQI LIGHTING TECHNOLOGY CO., LTD.
E-mail: info@wubenlight.com Web: www.wubenlight.com
Address: 202#, Building A, Jihe E-Business Park, No. 33 Yangmei Road, Bantian Street, Longgang District, Shenzhen, China


Dovozce
Alza.cz a.s.
Jankovcova 1522/53, Holešovice
170 00 Praha 7 www.alza.cz






















Všechna práva vyhrazena. ©2020 alza.cz
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L50S
Návod na použitie
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Vážený zákazník, ďakujeme vám za zakúpenie nášho výrobku. Prečítajte si prosím pozorne nasledujúce pokyny a dodržujte ich, aby ste sa uistili, že vám produkt slúži bezpečne a k vašej plnej spokojnosti. Zabránite tak jeho zneužitiu alebo poškodeniu.
Vyvarujte sa neodbornému zaobchádzaniu s týmto zariadením a vždy dodržiavajte zásady používania elektrických spotrebičov. Návod na obsluhu uchovávajte na
bezpečnom mieste.
Varovanie
· Pred použitím výrobku si pozorne prečítajte návod.
· Tento produkt pri práci generuje teplo, preto buďte opatrní, aby ste predišli možnému poškodeniu.
· Nesvieťte priamo do očí.
· Udržujte svietidlo mimo dosahu detí.
· Používajte batérie WUBEN alebo batérie odporúčané spoločnosťou WUBEN.
· Svetlo nerozoberajte, záruka WUBEN sa naň inak nebude vzťahovať.
· Produkt alebo batériu nevhadzujte do ohňa.
· Výrobok nie je určený na potápanie, nepoužívajte ho prosím pod vodou.
Obsah balenia
Pred použitím tohto produktu skontrolujte, či je obsah balenia úplný.

	1. L50S × 1

[image: ]
	2. 18650 Li-ion Batéria × 1

[image: ]

	3. Micro-USB Nabíjací kábel ×
1

[image: ]
	4. Popruh × 1

[image: ]


	5. Náhradný krúžok × 2

[image: ]

	6. Manuál, záručný list,
certifikát kvality

[image: ]
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Zaobchádzanie so zariadením
1. O zariadení
L505 je multifunkčné svietidlo na použitie vo vonkajších a pri kempových aktivitách. Využíva 1× OSRAM P9 LED, napájané 1× vysokokapacitnou 18650 Li-ion batériou, pomocou ktorej môže produkt emitovať až 1 200 lúmenov pri maximálnom výkone. Vďaka vstavanej konštrukcii nabíjania je použitie pohodlnejšie.
[image: ]

2. Inštalácia
[image: ]Pred použitím odstráňte izolačnú dosku.
3. Zaobchádzanie
1. ZAPNUTIE/VYPNUTIE: Stlačte tlačidlo raz pre zapnutie alebo vypnutie.
2. Východiskový výber výstupu: Keď svietidlo svieti, jedným stlačením tlačidla prepnete medzi výstupmi Eko-Nízky-Stredný-Vysoký. Opätovným stlačením tlačidla ho vypnete. Zariadenie má pamäťovú funkciu, a preto si bude pamätať poslednú výstupnú úroveň použitú pred vypnutím.
3. SOS: Keď svieti, trikrát stlačte zadný vypínač pre aktiváciu SOS, opätovným stlačením
sa SOS deaktivuje.

4. Ukazovateľ nízkej batérie
Ak je zvyšná doba prevádzky kratšia ako 30 minút, bez ohľadu na to, v akom výstupe, bude svietidlo blikať 3-krát každých 5 minút, kým sa nevypne.
5. Nabíjanie
Keď svetlo nesvieti, otvorte gumovú krytku, aby ste odkryli nabíjací port Micro-USB,
pripojte nabíjací kábel správnym smerom a nabíjajte pripojením k zdroju napájania. Plné
nabitie zariadenia (5 V/1 A) trvá približne 4 hodiny.
	Červené svetlo
	Nabíjanie

	Zelené svetlo
	Nabíjanie dokončené

	Preblikáva medzi červeným a zeleným
svetlom
	Zlý kontakt

	Bliká na červeno
	Poškodená batéria

	Bliká na zeleno
	Svetlo svieti alebo je zle vložená batéria


[image: ][image: ]Používajte iba batérie s ochrannými obvodmi.
Po ukončení nabíjania sa uistite, že je gumová krytka dobre umiestnená, aby nedošlo k zníženiu vodoodolnosti IP68.

Parametre

	FL1
Štandard
	Vysoký
	Stredný
	Nízky
	Eko
	SOS

	
[image: ]
	1 200 LM
	400 LM
	75 LM
	5 LM
	200 LM

	
[image: ]
	1,5 hod
	2,5 hod
	8,5 hod
	143 hod
	/

	
[image: ]
	200 m
	
[image: ]
	1,5 m

	
[image: ]
	10 008 cd
	
[image: ]
	IP68 (2 m pod vodou na 1
hod)

	
[image: ]
	90 g/3,17oz (bez batérie) | 138 g/4,87oz (s batériou)

	
[image: ]
	138,6 mm × 26 mm | 5,46 in × 1,02 in (L × D)


[image: ]Všetky dáta sú odvodené z experimentov laboratória WUBEN podľa štandardu ANSI/NEMA FL1, výsledky sa môžu líšiť z dôvodu rôznych experimentálnych zariadení, experimentálneho prostredia alebo iných faktorov. Experimenty sú založené na Li-
iónovej batérii WUBEN 18650 (2 600 mAh).

Odporúčané príslušenstvo
Držiak, ABE3400 batéria, ABE3100C batéria.
Údržba
· Krúžok môže byť po dlhodobom používaní poškodený. Vymeňte ho včas, aby ste zabezpečili vodoodolnosť výrobku.
· Používajte prosím WUBEN batérie alebo WUBEN odporúčané batérie.
· Ak svietidlo indikuje nízky výkon, nabite alebo vymeňte batériu včas, aby nedošlo k ovplyvneniu životnosti batérie.
· Na čistenie vodivých častí svietidla použite lieh a handru.
· Ak je nepoužívané dlhšiu dobu, vyberte batériu, aby ste zabránili vytečeniu alebo explózii batérie. Svietidlo skladujte na suchom a vetranom mieste.
· Nikdy nepoužívajte koncentrované alebo abrazívne čistiace prostriedky na puzdro
lampy.
Často kladené otázky
	Problémy
	Príčiny
	Riešenie

	
Neobvykle svieti, nedá sa zapnúť
	Skontrolujte, či je svietidlo
zamknuté.
	Odomknite ho.

	
	Zapínacie tlačidlo je zle zapnuté.
	Zapnite tlačidlo.

	
	Skontrolujte, či je zariadenie
správne zostavené.
	Utiahnite súčiastky.

	
	Skontrolujte, či je batéria vybitá.
	Vyskúšajte batériu v iných
výrobkoch.

	
	Skontrolujte, či je batéria
vložená správne.
	Vytiahnite batériu a znova zložte
správne.

	
	Skontrolujte vodivú plochu, či neobsahuje nečistoty alebo
špinu.
	Utrite povrch liehom.

	Neobvyklé
zvuky
	Skontrolujte, či v tube nie sú
objekty.
	Vyberte objekty.

	
	Poškodené súčiastky.
	Kontaktujte predajcu.


Ak vaše problémy stále pretrvávajú, kontaktujte prosím servisné stredisko WUBEN a požiadajte o popredajný servis.

Záručné podmienky
Na nový produkt zakúpený v predajnej sieti Alza.cz sa poskytuje záruka na 2 roky. Ak počas záručnej doby potrebujete opravu alebo iné služby, obráťte sa priamo na predajcu produktu, musíte poskytnúť doklad o kúpe s pôvodným dátumom nákupu.
Nasledujúce príklady sú považované za rozpor so záručnými podmienkami, pre
ktoré nemusí byť reklamácia uznaná:
· Používanie výrobku na iný účel, než na ktorý je určený alebo nedodržiavanie pokynov pre údržbu, prevádzku a servis produktu.
· Poškodenie výrobku v dôsledku prírodnej katastrofy, zásahu neoprávnenej osoby alebo mechanicky zavinením kupujúceho (napr. počas prepravy, čistením nevhodnými prostriedkami atď.).
· Prirodzené opotrebovanie a starnutie spotrebného materiálu alebo súčastí počas používania (napríklad batérií atď.).
· Vystavenie nepriaznivým vonkajším vplyvom, napr. slnečnému žiareniu a iným
žiareniam alebo elektromagnetickým poliam, vniknutiu tekutiny alebo predmetu, preťaženej sieti, napätiu generovanému elektrostatickým výbojom (vrátane blesku), chybnému napájaciemu alebo vstupnému napätiu a nevhodnej polarite tohto napätia, chemickým procesom, napr. použitému napájaciemu zdroju atď.
· Ak ktokoľvek vykonal úpravy alebo zmeny dizajnu, aby zmenil alebo rozšíril funkcie
produktu pri nákupe alebo použití neoriginálnych komponentov.
· Ak kópia dokladu o kúpe produktu bola pozmenená, doplnená, nemá pôvodné údaje alebo boli doklady o kúpe výrobku inak poškodené, nebudú považované za doklady preukazujúce nákup produktu.

EÚ PREHLÁSENIE O ZHODE
Identifikačné údaje o splnomocnenom zástupcovi výrobcu/dovozcu:
Dovozca: Alza.cz a.s.
Registrované sídlo: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7
IČO: 27082440
Predmet prehlásenia:
Názov: Dobíjacie LED svietidlo
Model: L50S
Vyššie uvedený produkt bol testovaný v súlade s normou (normami) používanými na preukázanie súladu so základnými požiadavkami smernice (smerníc):
Smernica č. 2014/30/EÚ
Smernica č. 2011/65/EÚ v znení 2015/863/EÚ
Praha, 7/23/2020
[image: ]

WEEE
Tento produkt sa nesmie likvidovať ako bežný domáci odpad v súlade so smernicou EÚ o likvidácii elektrických a elektronických zariadení (WEEE - 2012/19/EÚ). Namiesto toho musí byť vrátený v mieste zakúpenia alebo odovzdaný vo verejnej zberni
recyklovateľného odpadu. Správnou likvidáciou prístroja pomôžete zachovať prírodné zdroje a napomáhate prevencii potenciálnych negatívnych dopadov na životné prostredie a ľudské zdravie. Ďalšie podrobnosti si vyžiadajte od miestneho úradu alebo najbližšieho zberného miesta. Pri nesprávnej likvidácii tohto druhu odpadu môžu byť v súlade s národnými predpismi udelené pokuty.
[image: ]

Výrobca
SHENZHEN SHENGQI LIGHTING TECHNOLOGY CO., LTD.
E-mail: info@wubenlight.com Web: www.wubenlight.com
Address: 202#, Building A, Jihe E-Business Park, No. 33 Yangmei Road, Bantian Street, Longgang District, Shenzhen, China


Dovozca
Alza.cz a.s.
Jankovcova 1522/53, Holešovice
170 00 Praha 7 www.alza.cz






















Všetky práva vyhradené. © 2020 Alza.cz a.s.
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L50S
HASZNÁLATI ÚTMUTATÓ







[image: ]


Kedves Vásárlónk, köszönjük, hogy termékünket választotta. Kérjük, figyelmesen olvassa el a következő utasításokat és tartsa be azokat annak érdekében, hogy a termék
biztonságosan és teljes mértékben az Ön megelégedésére szolgáljon. Ezzel megakadályozza a termék nem rendeltetésszerű használatát vagy sérülését. Kérjük, tartózkodjon a termék nem professzionális módon történő használatától és mindig kövesse az elektromos készülékek használatára vonatkozó alapelveket. Tartsa a használati útmutatót biztonságos helyen.
Figyelmeztetések
· Kérjük, a termék használata előtt figyelmesen olvassa el a használati útmutatót.
· A működés során a termék hőt termel, kérjük, a lehetséges sérülések elkerülése érdekében legyen óvatos.
· Kérjük, ne világítson a termékkel közvetlenül a szemébe.
· Kérjük, gyermekektől tartsa távol a zseblámpát.
· Kérjük, használjon WUBEN vagy a WUBEN által ajánlott akkumulátort.
· Kérjük, ne szerelje szét a zseblámpát, különben a WUBEN jótállása érvényét veszti.
· Kérjük, ne dobja tűzbe a terméket vagy az akkumulátort.
· Ez a termék nem alkalmas búvárkodáshoz, kérjük, ne használja víz alatt.
A csomag tartalma
Kérjük, a termék használata előtt ellenőrizze, hogy a csomag tartalma teljes-e.

	1. L50S × 1

[image: ]

	2. 18650 Li-ion Akkumulátor ×
1

[image: ]

	3. Micro-USB Töltőkábel× 1

[image: ]
	4. Csuklópánt × 1

[image: ]

	5. Tartalék O-gyűrű × 2

[image: ]


	6. Használati útmutató/Minőségi
tanúsítvány

[image: ]
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A termék működése
1. A termékről
Az L50S egy multifunkciós zseblámpa kültéri tevékenységekhez és kempingezéshez. 1 × OSRAM P9 LED-et alkalmaz, 1 × 18650 Li-ion akkumulátor üzemelteti, amelynek köszönhetően a termék maximális teljesítménynél is 1200 lumen kibocsátására képes. A beépített töltési kialakítás kényelmesebb használatot biztosít.
[image: ]

2. Összeszerelés
[image: ]Kérjük, használat előtt távolítsa el a szigetelőlapot.
3. Működés
1. BE/KI: Nyomja meg egyszer a gombot a lámpa be/kikapcsolásához.
2. Alapértelmezett beállítás: Amikor a zseblámpa be van kapcsolva, nyomja meg a gombot egyszer, hogy az Öko-Alacsony-Közepes-Magas beállítások ciklusa körbeérjen. A kikapcsoláshoz nyomja meg ismét a gombot. A termék memória funkcióval rendelkezik, így a kikapcsolás előtt megjegyzi az utolsó beállítást.
3. SOS: Amikor a zseblámpa be van kapcsolva, nyomja meg a gombot kétszer az SOS funkció aktiválásához, a kilépéshez pedig nyomja meg ismét a gombot.

4. Alacsony töltöttségi szint jelzése
Ha a fennmaradó üzemidő kevesebb, mint 30 perc, függetlenül attól, melyik beállításnál, a zseblámpa 5 percenként háromszor felvillan, mielőtt kikapcsol.
5. Töltés
Ha a zseblámpa ki van kapcsolva, nyissa fel a gumisapkát a Micro-USB töltőcsatlakozó feltárásához, csatlakoztassa a töltőkábelt a megfelelő irányban, majd csatlakoztassa a töltőt áramforráshoz. A készülék teljes feltöltése körülbelül 4 órát vesz igénybe (5V/1A).
	A piros fény világít
	Töltés

	A zöld fény világít
	A töltés befejeződött

	A piros és a zöld fény váltakozik
	Gyenge kapcsolat

	A piros fény villog
	Sérült akkumulátor

	
A zöld fény villog
	A zseblámpa be van kapcsolva, vagy az akkumulátor nem megfelelően van
behelyezve


[image: ]Csak védelmi áramkörrel ellátott akkumulátort használjon.
[image: ]    Ügyeljen rá, hogy a gumisapka a töltés befejezése után megfelelően fedjen, hogy ne veszélyeztesse az IP68 vízállósági szintet.

Jellemzők

	FL1
Standard
	Magas
	Közepes
	Alacsony
	Öko
	SOS

	
[image: ]
	1200LM
	400LM
	75LM
	5LM
	200LM

	
[image: ]
	1.5 óra
	2.5 óra
	8.5 óra
	143 óra
	/

	
[image: ]
	200m
	
[image: ]
	1.5m

	
[image: ]
	10008cd
	
[image: ]
	IP68 (2m víz alatt 1 órán át)

	
[image: ]
	90g / 3.17oz (akkumulátor nélkül) | 138g / 4.87oz (akkumulátorral)

	
[image: ]
	138.6mm × 26mm | 5.46in × 1.02in (Ho × Mé)


[image: ]Minden adat a WUBEN laboratóriumának az ANSI / NEMA FL1 szabvány szerinti kísérleteiből származik, az eredmények eltérőek lehetnek a különböző kísérleti
felszerelések, kísérleti környezet vagy egyéb tényezők miatt. A kísérletek a WUBEN
18650 Li-ion akkumulátoron (2600mAh) alapulnak.

Tartozék javaslatok
Hordtáska, ABE3400 akkumulátor, ABE3100C akkumulátor.
Karbantartás
· Az O-gyűrű hosszú ideig történő használat után megsérülhet. Kérjük, a termék vízállóságának biztosítása érdekében időben cserélje ki az O-gyűrűt.
· Kérjük, használjon WUBEN akkumulátort vagy a WUBEN által ajánlott akkumulátort.
· Ha a zseblámpa alacsony töltöttségi szintet jelez, kérjük, töltse fel vagy cserélje ki időben az akkumulátort, hogy ne befolyásolja annak tartósságát.
· Kérjük, a termék vezetőképes részeinek tisztításához használjon alkoholt és rongyot.
· Ha hosszabb ideig nem használja a terméket, kérjük, az akkumulátor szivárgásának vagy felrobbanásának elkerülése érdekében távolítsa el az akkumulátort. Tárolja a zseblámpát száraz és jól szellőző helyen.
· Soha ne használjon koncentrált vagy súroló tisztítószereket a lámpa burkolatán.
GYIK
	Probléma
	Ok
	Megoldás

	
Rendellenes
villogás, vagy a zseblámpa nem kapcsolható be
	Ellenőrizze, hogy a kapcsoló
megfelelően lett bekapcsolva.
	Kapcsolja be a kapcsolót.

	
	Ellenőrizze, hogy a termék
megfelelően lett összeszerelve.
	Húzza meg az alkatrészeket.

	
	Ellenőrizze, hogy az
akkumulátor nincs-e fordítva.
	Távolítsa el az akkumulátort és rakja össze újra a terméket
helyesen.

	
	Ellenőrizze, hogy az
akkumulátor töltöttségi szintje
nem alacsony-e.
	Próbálja ki az akkumulátort más termékekben.

	
	Ellenőrizze, hogy a vezető
pozíció nem szennyezett-e.
	Tisztítsa meg a felületet
alkohollal.

	Rendellenes zaj
	Ellenőrizze, hogy nincs-e idegen
anyag a csőben.
	Öntse ki az esetleges idegen
anyagot.

	
	Sérült alkatrészek.
	Forduljon a forgalmazóhoz.


Amennyiben a probléma még mindig fennáll, kérjük, vegye fel a kapcsolatot a WUBEN központ vevőszolgálatával.

Garanciaszabályzat
Az Alza.hu értékesítési hálózatán keresztül vásárolt új termékre 2 év garancia jár.
Amennyiben javításra vagy egyéb szolgáltatásokra van szüksége a garanciális időszak alatt, vegye fel a kapcsolatot közvetlenül a termék forgalmazójával, és mutassa be a vásárlás eredeti dátumával ellátott, a vásárlást igazoló nyugtát.
A következő tevékenységek ütköznek a garanciális feltételekkel, így azokra vonatkozóan a garancia nem ismerhető el:
· A termék nem rendeltetésszerű használata, vagy a termék karbantartására, működtetésére és javíttatására vonatkozó utasítások be nem tartása.
· A termék sérülését természeti katasztrófa, illetéktelen személy beavatkozása vagy mechanikusan a vevő hibája okozta (pl. szállítás, nem megfelelő eszközökkel végzett tisztítás stb. során).
· A fogyóeszközöknek vagy alkatrészeknek a használat során bekövetkező természetes kopása és öregedése (mint pl. akkumulátorok stb.).
· A termék kitétele káros külső hatásoknak, pl. napsugárzásnak és egyéb sugárzásoknak vagy elektromágneses mezőknek, folyadékok vagy tárgyak
behatolásának, túlfeszültségnek, elektrosztatikus kisülés által generált feszültségnek (beleértve a villámlást), hibás tápellátásnak vagy bemeneti feszültségnek és a
feszültség nem megfelelő polaritásának, kémiai folyamatoknak, pl. használ tápegységek stb.
· Amennyiben a terméken módosítást, átalakítást, külső változtatást hajtottak végre a termék funkcióinak megváltoztatása vagy kibővítése érdekében, vagy nem eredeti alkatrészt használtak.
· A termék megvásárlását igazoló, megváltoztatott, kiegészített példányok, az eredeti adatok vagy a termék megvásárlására vonatkozó egyéb módon megsérült dokumentumok nélkül nem tekintendők a megreklamált termék megvásárlását
igazoló okmányoknak.

EU MEGFELELŐSÉGI NYILATKOZAT
A gyártó / importőr hivatalos képviselőjének azonosítási adatai:
Importőr: Alza.cz a.s.
Regisztrált iroda: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7
Cégjegyzékszám: 27082440
Nyilatkozat tárgya:
Cím: Újratölthető LED zseblámpa
Modell: L50S
A fent említett terméket a demonstrációhoz használt szabványokkal összhangban tesztelték, az irányelv (ek) ben megállapított alapvető követelményeknek
megfelelően:
2014/30 / EU számú irányelv
2011/65 / EU számú irányelv és annak 2015/863 / EU számú módosításával
Budapest, 2020/7/23
[image: ]

WEEE
Ez a termék az elektromos és elektronikai berendezések hulladékairól szóló (WEEE - 2012/19 / EU) európai uniós irányelv alapján nem ártalmatlanítható normál háztartási hulladékként. Ehelyett vissza kell juttatni a vásárlás helyére vagy át kell adni az újrahasznosítható hulladékok nyilvános gyűjtőhelyére. Annak biztosításával, hogy ezt a terméket megfelelő módon ártalmatlanítják, elősegíti a környezetre és az emberi egészségre gyakorolt lehetséges negatív következmények elkerülését, amelyeket egyébként a termék nem megfelelő hulladékkezelése okozhat. További részletekért forduljon a helyi önkormányzathoz vagy a legközelebbi gyűjtőponthoz. Az ilyen típusú hulladék nem megfelelő ártalmatlanítása a nemzeti előírásokkal összhangban pénzbírságot vonhat maga után.
[image: ]

Termelő
SHENZHEN SHENGQI LIGHTING TECHNOLOGY CO., LTD.
E-mail: info@wubenlight.com Web: www.wubenlight.com
Address: 202#, Building A, Jihe E-Business Park, No. 33 Yangmei Road, Bantian Street, Longgang District, Shenzhen, China


Importőr
Alza.cz a.s.
Jankovcova 1522/53, Holešovice
170 00 Praha 7 www.alza.cz
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L50S
BENUTZERHANDBUCH
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Sehr geehrter Kunde,
vielen Dank für den Kauf unseres Produkts. Bitte lesen Sie die folgenden Anweisungen sorgfältig durch und befolgen Sie sie, um sicherzustellen, dass das Produkt Ihnen sicher und zu Ihrer vollsten Zufriedenheit dient. Dies verhindert Missbrauch oder Beschädigung.
Vermeiden Sie unsachgemäßen Umgang mit diesem Gerät und halten Sie sich immer an die Regeln für den 
Gebrauch von Elektrogeräten. Bewahren Sie die Betriebsanleitung an einem sicheren Ort auf.

Warnung
· Lesen Sie die Bedienungsanleitung sorgfältig durch, bevor Sie das Produkt verwenden.
· Dieses Produkt erzeugt während des Betriebs Wärme, seien Sie also vorsichtig, um mögliche Schäden zu vermeiden.
· Nicht direkt in die Augen leuchten.
· Bewahren Sie die Taschenlampe außerhalb der Reichweite von Kindern auf.
· Verwenden Sie WUBEN-Batterien oder von WUBEN empfohlene Batterien.
· Bauen Sie die Leuchte nicht auseinander, da sonst die WUBEN-Garantie darauf entfällt.
· Entsorgen Sie das Produkt oder die Batterie nicht in einem Feuer.
· Dies ist kein Tauchprodukt, bitte verwenden Sie es nicht unter Wasser.

Packungsinhalt
Vergewissern Sie sich vor der Verwendung dieses Produkts, dass der Inhalt der Verpackung vollständig ist.

	1. L50S × 1

[image: ]
	2. 18650 Lithium-Ionen-Akku × 1

[image: ]

	3. Micro-USB-Ladekabel ×
1

[image: ]
	4. Riemen × 1

[image: ]


	5. Ersatzring × 2

[image: ]

	6. Handbuch, Garantiekarte, Qualitätszertifikat
[image: ]
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Umgang mit dem Gerät
1. Über das Gerät
L505 ist eine multifunktionale Lampe für den Einsatz bei Outdoor- und Campingaktivitäten. Es verwendet 1 × OSRAM P9 LED, angetrieben von 1 × 18650 Li-Ionen-Akkus mit hoher Kapazität, mit denen das Produkt bei maximaler Leistung bis zu 1.200 Lumen ausleuchten kann. Dank des integrierten Ladedesigns ist die Verwendung bequemer.
[image: ]

2. Installation
[image: ]Entfernen Sie die Dämmplatte vor dem Gebrauch.
3. Behandlung
1. AN AUS: Drücken Sie die Taste einmal, um sie ein- oder auszuschalten.
2. Standard-Ausgangsauswahl: Wenn die Taschenlampe eingeschaltet ist, drücken Sie einmal, um zwischen dem Spar-Gering-Mittel-Hoch Modus zu wechseln. Drücken Sie die Taste erneut, um sie auszuschalten. Das Gerät verfügt über eine Speicherfunktion, sodass es sich an die zuletzt verwendete Ausgangsstufe erinnert.
3. SOS: Drücken Sie den Netzschalter an der Rückseite dreimal, wenn er leuchtet, um SOS zu aktivieren, und drücken Sie ihn erneut um SOS deaktivieren.

4. Anzeige für schwache Batterie
Wenn die verbleibende Betriebszeit weniger als 30 Minuten beträgt, blinkt die Taschenlampe unabhängig von der Leistung alle 5 Minuten dreimal, bis sie sich ausschaltet.
5. Aufladen
Wenn das Licht ausgeschaltet ist, öffnen Sie die Gummiabdeckung, um den Micro-USB-Ladeanschluss freizulegen, schließen Sie das Ladekabel in der richtigen Richtung an und laden Sie es auf, indem Sie es an eine Stromquelle anschließen. Es dauert ca. 4 Stunden, um das Gerät vollständig aufzuladen (5 V / 1 A).
	Rotlicht
	Aufladen

	Grünes Licht
	Ladevorgang abgeschlossen

	Licht Blinkt zwischen Rot und Grün
	Schlechter Kontakt

	Rot blinkend
	Beschädigter Akku

	Grün blinkend
	Das Licht ist an oder der Akku ist falsch eingelegt


[image: ][image: ]Verwenden Sie nur Batterien mit Schutzschaltungen.
Stellen Sie nach dem Aufladen sicher, dass die Gummiabdeckung gut positioniert ist, um die IP68-Wasserbeständigkeit nicht zu beeinträchtigen.

Parameter

	FL1
Standard
	Hoch
	Mittel
	Niedrig
	Öko
	SOS

	
[image: ]
	1.200 LM
	400 LM
	75 LM
	5 LM
	200 LM

	[image: ]
	1,5 Stunden
	2,5 Stunden
	8,5 Stunden
	143 Stunden
	/

	
[image: ]
	200 m
	
[image: ]
	1,5 m

	[image: ]
	10 008 cd
	
[image: ]
	IP68 (2 m unter Wasser für 1 h)

	
[image: ]
	90 g / 3.17oz (ohne Akku) 138 g / 4.87oz (mit Akku)

	
[image: ]
	138,6 mm × 26 mm 5,46 Zoll × 1,02 Zoll (L × T)


[image: ]Alle Daten stammen aus WUBEN Laborversuchen nach ANSI-Standard /
NEMA FL1-Ergebnisse können aufgrund unterschiedlicher experimenteller Ausrüstung, experimenteller Umgebung oder anderer Faktoren variieren. Die Experimente basieren auf dem WUBEN 18650 Li-Ion Akku (2.600 mAh).

Empfohlenes Zubehör
Halter, Akku ABE3400, Akku ABE3100C.
Wartung
· Der Ring kann nach längerem Gebrauch beschädigt werden. Ersetzen Sie ihn rechtzeitig, um die Wasserdichtheit des Produkts zu gewährleisten.
· Bitte verwenden Sie WUBEN Batterien oder von WUBEN empfohlene Batterien.
· Wenn die Taschenlampe einen niedrigen Ladezustand anzeigt, laden Sie den Akku rechtzeitig auf oder ersetzen Sie ihn, um eine Beeinträchtigung der Akkulaufzeit zu vermeiden.
· Verwenden Sie Alkohol und einen Lappen, um die leitfähigen Teile der Lampe zu reinigen.
· Wenn die Lampe längere Zeit nicht verwendet wird, entfernen Sie den Akku, um ein Auslaufen oder Explodieren des Akkus zu vermeiden. Bewahren Sie die Taschenlampe an einem trockenen und belüfteten Ort auf.
· Verwenden Sie niemals konzentrierte oder scheuernde Reinigungsmittel für das Lampen Gehäuse.

Häufig gestellte Fragen
	Probleme
	Ursachen
	Lösung

	
Ungewöhnliche Beleuchtung,
lässt sich nicht einschalten
	Stellen Sie sicher, dass die Taschenlampe eingeschaltet oder gesperrt ist.
	Entsperren Sie sie.

	
	Der Power-Button ist falsch gedrückt.
	Schalten Sie den Knopf ein.

	
	Stellen Sie sicher, dass das Gerät
richtig zusammengebaut ist.
	Ziehen Sie die Komponenten fest.

	
	Überprüfen Sie die Batterie funktioniert.
	Probieren Sie die Batterie in anderen aus
Produkte.

	
	Überprüfen Sie die Batterie ob sie
richtig eingelegt wurde.
	Batterie entfernen und wieder korrekt einlegen.

	
	Überprüfen Sie die leitfähige Oberfläche,
ob es Verunreinigungen oder Schmutz enthält.
	Wischen Sie die Oberfläche mit Alkohol ab.

	Ungewöhnlich
Geräusche
	Stellen Sie sicher, dass sie sich nicht Objekte in der Lampen-Röhre befinden.
	Gegenstände entfernen.

	
	Beschädigte Komponenten.
	Wenden Sie sich an den Händler.


Sollten Ihre Probleme weiterhin bestehen, wenden Sie sich bitte an das WUBEN Service Center und fordern Sie den Kundendienst an.

Garantiebedingungen

Auf ein neues Produkt, das im Vertriebsnetz von Alza gekauft wurde, wird eine Garantie von 2 Jahren gewährt. Wenn Sie während der Garantiezeit eine Reparatur oder andere Dienstleistungen benötigen, wenden Sie sich direkt an den Produktverkäufer. Sie müssen den Originalkaufbeleg mit dem Kaufdatum vorlegen.

Als Widerspruch zu den Garantiebedingungen, für die der geltend gemachte Anspruch nicht anerkannt werden kann, gelten:

· Verwendung des Produkts für einen anderen Zweck als den, für den das Produkt bestimmt ist, oder Nichtbeachtung der Anweisungen für Wartung, Betrieb und Service des Produkts.
· Beschädigung des Produkts durch Naturkatastrophe, Eingriff einer unbefugten Person oder mechanisch durch Verschulden des Käufers (z. B. beim Transport, Reinigung mit unsachgemäßen Mitteln usw.).
· Natürlicher Verschleiß und Alterung von Verbrauchsmaterialien oder Komponenten während des Gebrauchs (wie Batterien usw.).
· Exposition gegenüber nachteiligen äußeren Einflüssen wie Sonnenlicht und anderen Strahlungen oder elektromagnetischen Feldern, Eindringen von Flüssigkeiten, Eindringen von Gegenständen, Netzüberspannung, elektrostatische Entladungsspannung (einschließlich Blitzschlag), fehlerhafte Versorgungs- oder Eingangsspannung und falsche Polarität dieser Spannung, chemische Prozesse wie verwendet Netzteile usw.
· Wenn jemand Änderungen, Modifikationen, Konstruktionsänderungen oder Anpassungen vorgenommen hat, um die Funktionen des Produkts gegenüber der gekauften Konstruktion zu ändern oder zu erweitern oder nicht originale Komponenten zu verwenden.

EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG

Angaben zur Identifikation des Bevollmächtigten des Herstellers/Importeurs:
Importeur: Alza.cz a.s.
Sitz der Gesellschaft: 1522/53 Jankovcova Straße, Holešovice, 170 00 Prag 7 ID-Nummer: 27082440

Gegenstand der Erklärung:
Titel: Wiederaufladbare LED-Taschenlampe
Modell: L50S

Das oben genannte Produkt wurde in Übereinstimmung mit der/den Norm(en) geprüft, mit der/denen die Einhaltung der in der/den Richtlinie(n) festgelegten grundlegenden Anforderungen nachgewiesen wurde:
Richtlinie 2014/30 / EU
Richtlinie Nr. 2011/65 / EU in der Fassung 2015/863 / EU

Prag, 23.07.2020
[image: ]
WEEE
[image: ]Dieses Produkt darf gemäß der EU-Richtlinie über die Entsorgung von Elektro- und Elektronikgeräten (WEEE - 2012/19/EU) nicht als normaler Hausmüll entsorgt werden. Stattdessen muss es an den Ort des Kaufs zurückgebracht oder zu einer öffentlichen Recycling-Sammelstelle gebracht werden. Durch die korrekte Entsorgung Ihres Geräts helfen Sie, die natürlichen Ressourcen zu schonen und mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit zu vermeiden. Wenden Sie sich an Ihre Gemeindeverwaltung oder die nächstgelegene Sammelstelle für weitere Informationen. Die unsachgemäße Entsorgung dieser Art von Abfall kann gemäß den nationalen Vorschriften zu Geldstrafen führen.




Produzent
SHENZHEN SHENGQI LIGHTING TECHNOLOGY CO., LTD.
Email: info@wubenlight.com
Netz: www.wubenlight.com
Adresse: 202#, Building A, Jihe E-Business Park, No. 33 Yangmei Road, Bantian Street, Longgang District, Shenzhen, China


Importeur
Alza.cz as
Jankovcova 1522/53, Holešovice
170 00 Prag 7 www.alza.cz


Alle Rechte vorbehalten. © 2020 alza.cz
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